

# 娱乐·资讯

# B<sub>1</sub>

2016.7.12 星期二 编辑 施歌 美编 金鸿洋 校对 海飞 E-mail:sg@pdsxww.com

在真人秀上大方谈过往

## 学历造假？曾与郑爽相恋？ 胡彦斌全都认

娱乐评弹

本报讯 7月10日晚，在江苏卫视演说真人秀《说出我世界》中，胡彦斌登台大讲之前的禁忌话题，除了大方承认学历造假，他还首度谈及与郑爽的恋情。



1

### 承认学历造假只因自卑

胡彦斌一上台就调侃起自己的相貌问题，自嘲眼睛小，但他同时表示：“我不会去整容，要丑就一直丑下去，如果你觉得我不帅，我只想告诉你，你多看几眼，习惯了就好了。”

一曲《红颜》让刚出道的胡彦斌一炮而红。自出道以来，被冠以“音乐才子”“R&B小天王”之名的胡彦斌在事业上一直都是顺风顺水，今年年初更凭借在《我是歌手》第三季中的精彩表现而吸粉无数，人气暴涨。但是很多人不知道，当初的胡彦斌其实内心非常自卑。

因为出道而放弃考大学的他每次被记者问到学历问题时，都会一阵心虚。7月10日晚他表态，这么多年一直称自己是上海音乐学院毕业的，其实都是谎言，“百度百科现在还写我是上海音乐学院毕业的，其实我并不是。之所以这么做，只是因为当时很不自信，非常怕别人怀疑我的音乐能力”。如今回望这一段，胡彦斌表示当初的“欺骗”极其可笑，他坦言，对他来说学历背景已经不重要，“我现在可以非常理直气壮地我是一个专业的音乐人”。

2

### 首度承认曾与郑爽相恋

2015年8月20日上午，有媒体曝光胡彦斌和郑爽一同在郑爽家中进餐的视频，席间二人频频甜蜜互动，自此恋情曝光。可惜这段恋情不仅没有得到大家的祝福，更是在娱乐圈引起了轩然大波。这让一向低调做音乐的胡彦斌一下子到了风口浪尖。同年9月24日，胡彦斌微博显示无法查看。2016年3月郑爽父亲证实胡彦斌和郑爽已分手。回顾这一段短短的恋情，胡彦斌表示，自己当初真的是什么难听的话都承受过。他

坦言，那个时候的评论很刻薄，“很多人都说我不帅、画风不搭、为演唱会炒作等等”。

如今两人恋情已经画上句号，此前有传两人分手是因为胡彦斌花心。对此，胡彦斌不愿再多谈。回想当初那些非议，胡彦斌首度表示：“大风大浪这么多年，早已看淡很多事情，流言蜚语更是不会放在心上。”那么，当初为什么要删掉所有微博？胡彦斌直言：“其实我只是想保护这段感情，保护我的家人不受到攻击。”（许青红）

## 翻拍韩剧 小闹怡情大闹伤身

国产电视剧的婆媳题材落伍了，霸道总裁看腻了，都市时尚拍得烂，怎么破？翻拍韩剧已经成为业内一股来势凶猛的潮流。

IP已然都OUT了，韩剧成为国产剧的“香饽饽”。据韩媒报道称，《太阳的后裔》制作方NEW公司正在与中方讨论翻拍事宜。就在不久前，有消息曝出杨幂工作室买下了2015年大热韩剧《她很漂亮》的翻拍权；今年2月，《绅士的品格》也传出将翻拍中国版的消息；去年郑爽、井柏然出演的《相爱穿梭千年》也翻拍自2012年热门韩剧《仁显王后的男人》。中国制作公司正忙着将一部部大热韩剧收入囊中。

翻拍的事儿并不新鲜。比如韩国就翻拍了不少台剧，比如《我可能不会爱你》《败犬女王》等等。国产剧《步步惊心》也同样被韩国翻拍了，将于今年与观众见面。所以，翻拍不是个多大的事儿，关键是你翻拍的结果如何。韩国翻拍的电视剧总会带有强大的民族基因，比如《花样男子》就拍出了与日剧、台剧不一样的味道，是为风格。

反观我们翻拍韩剧，只能用惨不忍睹来形容，《蓝色生死恋》《夏娃的诱惑》《天国的阶梯》等等看着怪别扭。还有那部据说收视率很高的《回家的诱惑》就是翻拍自韩剧《妻子的诱惑》。

硬件咱有，是不是软件出了问题？于是有人就想到了新的翻拍模式。从前只是简单的版权交易，现在转向深度合作，不仅要用本子，还得用欧巴与欧尼。在最近已播出或者传出翻拍消息的电视剧制作团队中，或多或少都可以看到韩方身影。《相爱穿梭千年》就是一部带有“韩国基因”的翻拍剧。该剧是湖南卫视、天娱传媒与韩国版权方CJE&M联合打造，导演，制片人，制作团队从摄影师到美术、灯光、服装、化妆全来自韩国。

这事儿能促成有双方的理由。中方这边求才若渴，韩方怕好本子被拍砸了，闹心。但有一个问题我至今也没怎么明白，有泡菜味道的国产电视剧到底是什么鬼？

翻拍走的是故事拷贝模式的捷径，是偷懒的方式。一次两次尚可，如果形成一股潮流，不得不让人担忧创作力的坐吃山空。越是没有原创力，越喜欢不动脑子，直接拿来主义，长此以往真是自己挖个坑把自己埋了。

韩国影视作品的商业化有很多值得我们借鉴的地方，既然是学习，就得多学他们的工作态度，多学精髓，刻舟求剑的事儿，还是少做为妙。（严絮）